

296. 痛苦的意義和當我痛苦地沉默時

2016年4月18日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話語話耶穌

耶穌的甜蜜平安與你們所有人一起，心靈居民。

事實上，主有一個非常有趣的信息。

我最近一直在為疑惑和洞察力而苦苦掙扎。你可能會說，'這有什麼新鮮事？' 嗯，它已經變得更加強烈，而且主已經遙遠了。這是迄今為止最痛苦的試驗。而且我知道你們中的一些人正在遭遇同樣的事情。感謝上帝為以西結，他認出我的國家和我的祈禱戰士以及所有人在這次乾燥審判中支持我的人。

所以，當我今天禱告時，我已經敬拜了好幾個小時。我終於不得不向主尋求一句話並聽到他的聲音。

所以，我說，“主啊，請不要離開我沒有任何東西要分享。主啊，請憐憫我的靈魂。”

他回答我，“你知道我用這種犧牲做了多少好事嗎？”

我只能想像。

“非常好，非常好。現在你的頻道上有人不知道我或我的聲音，現在他們都知道。他們知道我和他們在一起，我永遠不會拋棄他們。我會說那是非常好的，不是嗎？”

是的，耶穌。

他抬起我的下巴..... “克萊爾，我知道這會傷害你多少，因為它傷害了我。但是所有的聖徒都必須通過這個不知不覺和純粹信仰的大門，以便我可以將他們的美德淋在弱者和孤獨的人身上。看到？現在你知道我在跟你說話。難道這不能給你一些安慰，我的愛？”

我們的眼睛相遇，他的眼睛閃爍同情心。

在我們的下方，我看到一個惡魔看起來非常像一條骯髒的鱷魚，他的眼睛盯著我，咆哮著。

“是的，那是一個誣告和譴責的惡魔，站在那裡等著攻擊你並把你帶走，把你拉進他的泥潭里，把你粘在一個窗台上，直到你變得腐爛。”

“這就是他的確實意思：尋找那些人正在被糾正或為了別人而犧牲的靈魂，就像你現在一樣。是的，他等待合適的機會，然後擊打，留下了孤立和譴責的痛苦毒藥。”

“但你以前已經多次這樣，你知道如何處理他，不是嗎？”

是的，主 - 忽略他黏糊糊的謊言。放棄他，並積極相信你正在為王國使用這個試驗。這總是我最終做的事情。

“非常好！”他回答。“這正是我希望你能給我的答案，所以我可以告訴我的新娘，你也將以這種方式進行測試。不要以為我放棄了你，因為我沒有，我也不會。你正在為自己而死，給別人生命，就像倒在地上的種子。這些安慰對你而言意味著當你伸出援手並尋求我的敬拜而你渴望我時，安慰傳遞給那些正在真正絕望和有需要的人。”

“在世界的這個時刻，有許多這樣的人。有些人在地震的瓦礫下呼吸著他們的最後一次。他們從未認識我，但我正在拜訪他們，因為你的奉獻和你的祈禱。”

“你看，當你把我所有的東西託付給你 - 你的一切 - 我會在我願意的地方分配恩典和憐憫，但是在你生命的禮物中交給我。你說過，'耶穌，你的一切。'而且我曾說過，有一天我會在天堂里和你在一起，但是現在我需要你的犧牲，我需要你的安慰，我需要你的身體虛弱，是的，甚至是那些。他們是你的十字架，是你的西蒙的十字架。”

“你對我說，'但你確實為我們一勞永逸地拯救了我們，你說的是實話。但是現在，有人必須祈禱這種救贖的禮物送給最貧窮的人，垂死者，癩子，病人，吸毒者，悲劇的受害者，所有在不知道我而沒有任何希望的情況下苦苦掙扎的人。

“事實，我以前曾多次去拜訪他們中的一些人，但他們還沒準備好。現在他們準備好了。而那些因為你的奉獻而認識我的人，現在正在認識我，發現他們生命中的愛和喜樂。有了這個發現，他們很高興死好於我在一起，另一個靈魂被撒旦奪走了。”

“所以，這不是一種懲罰，正如你想像的那樣。”

我只想在這裡提一下，我們當中有多少人認為當我們無法看到或感受到他時，是主正在懲罰我們？啊.....而且魔鬼總是站在旁邊，弟兄們的控告者會跳過那個並說，'是的，你是有罪的。你沒有價值。'

無論如何，回到主所說的話，“所以，這不是你想像的懲罰。你應該知道更好，我的克萊爾。我們之前已經多次走過這條路了。但我知道你的框架，我知道你的遺忘，我知道那些訪問這裡的人渴望真理。是的，他們渴望了解生命中痛苦的含義。他們的印像是我是一個懲罰和報復的上帝，當我們知道所有的痛苦都來自撒旦而不是我。但他邪惡意義我將它變得好，我掠奪了另一個靈魂。

“你們所有人，親愛的”我心中的居民“，你現在知道你所經歷的一切，我將它們轉向善良。什麼都沒有，絕對沒有什麼可以逃脫我的注意，有多少次我實際為你上了十字與你一同困難？當你經歷所有這些事情並以感恩的心情向我提供時，我流下多少眼淚？每天數百萬次，我正在從我的人民那裡獲得愛的禮物，以便落在那些不了解我的人心中。”

“儘管有這種缺席感，但要知道我永遠和你在一起，總是安慰你，看到滿足您的需求，勸告和分配給您。是的，尤其是在沒有我的安慰的甜蜜觸感的情況下，特殊的恩典來忍受這個黑暗世界，我可能會淋浴他們在絕望中，在沒有希望。”

“所以你看，我親愛的，鱷魚繼續對你嗤之以鼻，並低聲說他的犯規呼吸，'你不好，你是失敗，你的上帝拒絕了你，他已經退縮並拋棄你，讓你在自己的爛攤子裡悶死。'”

“哦，這離真相當很遠很遠。你一直都很順利，甚至還在蓬勃發展，我要求犧牲，你的靈魂同意了。在這裡，我們現在談論它，因為所有人都需要被提醒這種動態 - 特別是在痛苦加劇這個小時裡。”

我插口說道，“很多人都有恐懼他們被遺棄，他們不會被提，甚至想像罪惡都是罪孽。“這是一種譴責的精神，那不是主。

他繼續說道.....“我放棄他們這不是真的，實際上，我已經慷慨地接受了他們的愛的犧牲，並為那些正在滅亡的人們帶來了安慰。這有多完美？”

“所以，我問你們所有人 - 你們在這一刻受苦了嗎？你失去了親人嗎？你有沒有被誤解和撒謊？你被毆打並死了嗎？你有沒有愛過，勞累過度，把你的禮物倒在別人身上並受到譴責？”

“ 這些都是荊棘在我的皇冠，我的新娘。它被編織成一個完美的頭飾，適合像我這樣的人：我的真實新娘。所有這些邪惡都被允許證明你的愛，你的寬恕，並吸引那些批評者更接近我。你只需看看他們如何對待我，雖然我沒有做錯任何事情，但要理解為什麼你會因為你正在做的好事而受到侮辱和傷害。 ”

“ 我說了多少次，'新娘必須類似於新郎。'事實上，在所有這些痛苦中，你確實與我相似。但要明白，這一切都有一個目的。我沒有浪費我的新娘的愛心禮物，我全都用它們。有一天你會在地球上遇到你受苦的果實，在天堂裡會有很大的歡樂。 ”

“ 與此同時，我們正在接近時候時鐘將要到午夜，它將會完成。所以，請讓這個消息的甜蜜洗淨你，消除你過去所感受到的痛苦，異化和絕望的刺痛。你為我做了一件偉大的工作，在審判中繼續敬拜，並繼續在我身上敬拜和希望。 ”

“ 現在我祝福你，有天堂在我懷裡的願景。你是我的快樂。 ”